
Единомислието 

Притчи 17:15-28 

 

Римляни 12:16-18  Бъдете единомислени един към друг; не давайте ума си на високи неща, но 
предавайте се на скромни неща; не считайте себе си за мъдри.  17  Никому не връщайте зло за 
зло; промишлявайте за това, което е добро пред всичките човеци;  18  ако е възможно, 
доколкото зависи от вас, живейте в мир с всичките човеци. 

 

2 Коринтяни 13:11  Най-после, братя, здравейте. Усъвършенствувайте се, утешавайте се, бъдете 
единомислени, живейте в мир; и Бог на любовта и на мира ще бъде с вас. 

 

Филипяни 2:1-4  И тъй, ако има някоя утеха в Христа, или някоя разтуха от любов, или някое 
милосърдие и състрадание,  2  направете радостта ми пълна, като мислите все едно, като имате 
еднаква любов и бъдете единодушни и единомислени.  3  Не правете нищо от партизанство или 
от щеславие, но със смиреномъдрие нека всеки счита другия по-горен от себе си.  4  Не 
гледайте всеки само за своето, но всеки и за чуждото. 

 

1 Петрово 3:8-9  А най-после, бъдете всички единомислени, съчувствителни, братолюбиви, 
милостиви, смиреномъдри.  9  Не въздавайте зло за зло или хула за хула, а напротив 
благославяйте; понеже на това бяхте призовани, за да наследите благословение. 

 

Откровение 17:12-13  и десетте рога, който си видял, са десет царе, които още не са получили 
царска власт, но за един час получават власт като царе заедно със звяра;  13  те са 
единомислени и предават на звяра своята сила и власт; 

 

Галатяни 5:14-17  Защото целият закон се изпълнява в една дума, сиреч в тая "Да обичаш 
ближния си както себе си".  15  Но ако се хапете и се ядете един друг, пазете се да не би 
един друг да се изтребите.  16  Прочее казвам: Ходете по Духа и няма да угаждате на 
плътските страсти.  17  Защото плътта силно желае противното на Духа, а Духът противното 
на плътта; понеже те се противят едно на друго, за да можете да правите това, което искате. 

 

Ефесяни 4:25  Затова, като отхвърлите лъжата, говорете всеки с ближния си истина; 
защото сме части един на друг. 

 

1 Коринтяни 12:12-21  Защото, както тялото е едно, а има много части, и всичките части на 
тялото, ако и да са много, пак са едно тяло, така е и Христос.  13  Защото ние всички, било юдеи 
или гърци, било роби или свободни, се кръстихме в един Дух да съставляваме едно тяло, и 
всички от един Дух се напоихме.  14  Защото тялото не се състои от една част, а от много.  15  Ако 
речеше ногата: Понеже не съм ръка, не съм от тялото, това не я прави да не е от тялото.  16  И ако 
рече ухото: Понеже не съм око, не съм от тялото, това не го прави да не е от тялото.  17  Ако цялото 
тяло беше око, где щеше да е слухът? Ако цялото тяло беше слух, где щеше да е 
обонянието?  18  Но сега Бог е поставил частите, всяка една от тях, в тялото, както му е било 
угодно.  19  Пак, ако те бяха всички една част, где щеше да е тялото?  20  Но сега те са много 
части, а едно тяло.  21  И окото не може да рече на ръката: Не ми трябваш;или пък главата на 
нозете: Не сте ми потребни. 

 



Ефесяни 4:1-6  И тъй, аз, затворник за Господа, моля ви да се обхождате достойно на званието, 
към което бяхте призовани,  2  със съвършено смирение и кротост, с дълготърпение, като си 
претърпявате един друг с любов,  3  и се стараете в свръзката на мира да упазите 
единството в Духа.  4  Има едно тяло и един Дух, както и бяхте призовани към една надежда 
на званието ви:  5  един Господ, една вяра, едно кръщение  6  един Бог и Отец на всички, Който 
е над всички, чрез всички и във всички. 

 

Матей 18:19-20  Пак ви казвам, че ако двама от вас се съгласят на земята за каквото и да било 
нещо, което да поискат, ще им бъде дадено от Отца Ми, Който е на небесата.  20  Защото, гдето 
двама или трима са събрани в Мое име, там съм и Аз посред тях. 

 

1 Йоан 5:14-15  И увереността, която имаме спрямо Него е това, че, ако просим нещо по 
Неговата воля, Той ни слуша;  15  и ако знаем, че ни слуша, за каквото и да Му попросим, 
знаем че получаваме това, което сме просили от Него. 

 

Яков 3:18  А плодът на правдата се сее с мир от миротворците. 

 

Матей 5:9  Блажени миротворците, защото те ще се нарекат Божии чада. 

 


